



证券代码：002723

证券简称：小崧股份

## 广东小崧科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2024-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容） <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
活动参与人员	小崧股份 2023 年度业绩说明会采用网络远程方式进行，面向全体投资者
时间	2024 年 05 月 23 日（星期四）下午 15:00-17:00
地点	深圳证券交易所“互动易平台” <a href="http://irm.cninfo.com.cn">http://irm.cninfo.com.cn</a> “云访谈”栏目
上市公司接待人员	董事长彭国宇先生、总经理卢保山先生、董事会秘书梁惠玲女士、财务总监温琳女士、独立董事朱文岳先生
交流内容及具体问答记录	<p><b>1、您好，我最近有关注贵公司的 ESG 表现，发现并不是很理想，一些评级机构如华证只给出了 B 的评级。想问问公司如何看待自己的 ESG 表现？你们有战略规划大幅提升 ESG 表现吗？</b></p> <p>答：尊敬的投资者，您好！公司高度重视环境保护，采取有效措施防止环境污染，积极开展节能减排活动，研发生产环境友好型产品；积极履行社会责任，促进公司与员工、社会与自然的和谐发展；同时，公司不断完善公司法人治理结构、建立健全公司内部控制制度，规范公司运作。ESG 理念作为一种具有大局观和全面性的公司治理思路，公司一直将其践行在公司治理之中，未来公司将持续</p>



优化和完善 ESG 相关工作，践行 ESG 发展理念，以实际行动推动企业高质量发展，更好的回报社会。感谢您的关注！

**2、董事长先生，您好。我想问一下小崧股份目前占比最高的业务是什么？其次想问一下 2024 年是否有新业务的开展？谢谢**

答：感谢您对小崧股份的关注。2023 年公司家电业务共实现营业收入 9.15 亿元，同比增长 32.38%，占公司当期总营收比重的 57.06%，是目前占比最高的主营业务。目前，公司正围绕两会提出的“新质生产力”战略，结合“健康生活理念”，在健康环境电器领域通过持续创新和技术进步实现新品布局，并加快整合热泵技术等先进技术，将创新健康环境家电普及到更多地区，为广大消费者打造清新健康的“舒馨之家”，力争实现从传统的生产力向新质生产力过渡，实现不断推出高效率、高技术含量、高节能环保产品的目标。谢谢！

**3、你们公司是干嘛的？**

答：尊敬的投资者，您好！截至 2023 年度，公司占比最高的业务为家电业务，占营业收入比重为 57.06%。目前，公司正围绕两会提出的“新质生产力”战略，结合“健康生活理念”，在健康环境电器领域通过持续创新和技术进步实现新品布局，并加快整合热泵技术等先进技术，将创新健康环境家电普及到更多地区，为广大消费者打造清新健康的“舒馨之家”，力争实现从传统的生产力向新质生产力过渡，实现不断推出高效率、高技术含量、高节能环保产品的目标。感谢您的关注！

**4、你们公司会不会财务造假？**

答：尊敬的投资者您好，公司构建了健全的内控管理机制，不存在上述问题。中兴华会计师事务所（特殊普通



合伙) 已对公司 2023 年度财务报告进行审计, 并出具了标准无保留意见的审计报告。感谢您的关注!

**5、如果领导让你财务造假你怎么处理?**

答: 尊敬的投资者, 您好! 公司根据《企业内部控制基本规范》等相关规定, 对内部控制体系进行适时的更新和完善, 建立一套设计科学、运行有效的内部控制体系, 并由审计委员会、内部审计部门共同组成公司的风险内控管理组织体系, 对公司的内部控制管理进行监督与评价。公司通过内部控制体系的运行、分析与评价, 有效防范了经营管理中的风险。感谢您的关注!

**6、请问贵公司产品在智能化方面是否有规划, 例如接入鸿蒙系统、小米系统等, 摆脱遥控器; 实现语音控制等功能?**

答: 尊敬的投资者, 您好! 近年来公司加大产学研合作及业内先进技术团队合作投入, 围绕“人 健康 环境”理念延伸产品领域, 增加新品类布局, 拥抱智能科技生态。公司已向市场推出一系列健康环境电器产品。目前, 公司多数健康家电产品均可通过 wifi、蓝牙等进行链接控制, 净化器、干衣胶囊、循环扇、多功能手提灯等产品已获得 HarmonyOS 生态产品技术认证, 并上线相关商城进行销售, 其中公司的空气净化器接入了 HarmonyOS 系统, 全效净化过滤的同时加上智联生态, 实现滤芯更换提醒、自主开关机, 一台即可满足室内需求。公司将继续加大小家电产品研发力度, 加大健康智能家电领域的资源和精力投入, 并积极融合创新技术赋予产品新的生命力, 从而推出更多高品质智能化小家电新品深耕国内外市场。感谢您的关注!

**7、您好, 我想了解一下公司在市场份额方面的表现。与竞争对手相比, 我们的市场份额是否有所提升?**



答：尊敬的投资者，您好！在海外，公司已经建立覆盖全球 120 多个国家和地区的营销网络，其中公司在“一带一路”国家市场的销售渠道积累较为丰富，公司将继续加强与共建“一带一路”国家的合作，同时发力开拓欧美市场，进一步形成全球化营销网络。国内市场业务主要以大客户销售模式为主，如已建立与名创优品、斗禾电子、骆驼等优质客户深度合作关系，公司研发能力、产品质量得到市场普遍认可。未来公司将继续加大与一线知名客户的合作力度，开拓更多市场知名的头部渠道资源，在业务规模扩张的同时，持续提升公司品牌的市场认知度。产品定位方面，公司近年来以“新产品、新技术、新解决方案”的发展思路，由传统家电产品向“高客单价、高附加值”电器方向升级，积极布局如空气净化器、移动空调、石墨烯智能电暖器、热泵等高效节能健康环境电器；教育灯、全光谱大路灯、吸顶灯等健康光电器以及智能宠物电器，围绕“人 健康 环境”的品牌理念，贴合多种场景开发智能、绿色、时尚的生活电器。同时，公司注重自有品牌建设，根据产品定位逐步形成自有品牌矩阵，目前已向市场推出“金莱特”“小崧”“Under Sky 天空见”等自有品牌产品。感谢您的关注！

**8、小崧的客户群体有哪些？公司在市场定位和产品策略方面有何调整？**

答：尊敬的投资者，您好！在海外，公司已经建立覆盖全球 120 多个国家和地区的营销网络，其中公司在“一带一路”国家市场的销售渠道积累较为丰富，公司将继续加强与共建“一带一路”国家的合作，同时发力开拓欧美市场，进一步形成全球化营销网络。国内市场业务主要以大客户销售模式为主，如已建立与名创优品、斗禾电子、骆驼等优质客户深度合作关系，公司研发能力、产品



质量得到市场普遍认可。未来公司将继续加大与一线知名客户的合作力度，开拓更多市场知名的头部渠道资源，在业务规模扩张的同时，持续提升公司品牌的市场认知度。产品定位方面，公司近年来以“新产品、新技术、新解决方案”的发展思路，由传统家电产品向“高客单价、高附加值”电器方向升级，积极布局如空气净化器、移动空调、石墨烯智能电暖器、热泵等高效节能健康环境电器；教育灯、全光谱大路灯、吸顶灯等健康光电器以及智能宠物电器，围绕“人 健康 环境”的品牌理念，贴合多种场景开发智能、绿色、时尚的生活电器。同时，公司注重自有品牌建设，根据产品定位逐步形成自有品牌矩阵，目前已向市场推出“金莱特”“小崧”“Under Sky 天空见”等自有品牌产品。感谢您的关注！

**9、在公司的财务方面，我们是否有足够的现金流和健康的财务结构来支持未来的发展？**

答：尊敬的投资者，您好！2023 年公司加大了对应收账款的清理力度，并进一步完善回款考核机制，有效地促进了资金的回笼，公司经营现金流得到显著改善。2024 年一季度，公司经营性现金流量净额持续为正。未来，公司将持续加强回款管理，积极采取措施改善及优化现金流，降低经营风险。感谢您的关注！

**10、请问公司在研发方面的投入有多少？有没有推出新产品或技术？**

答：尊敬的投资者，您好！2023 年公司继续保持研发投入规模，研发投入金额达 4975.69 万元，并实现高效的成果转化，年内共推出新品 103 款。近年来公司加大产学研合作及业内先进技术团队合作投入，围绕“人 健康 环境”理念延伸产品领域，增加新品类布局。如：在空气净化器领域，公司空气净化器接入了 HarmonyOS，全效净化



过滤的同时加上智联生态，实现滤芯更换提醒、自主开关机，一台即可满足室内需求；在健康照明领域，公司秉承创新打造健康光环境的理念，引入“硅基黄光 LED 技术”，倾力打造“Under Sky 天空见”全光谱光学大师系列护眼灯产品，解决富蓝光困扰，满足低色温需求，节省稀土资源，实现智能情景照明。感谢您的关注！

**11、你们公司在短视频平台的直播数据如何？未来在短视频平台发展方向有什么规划？**

答：尊敬的投资者您好，公司重视线上销售渠道的建设，通过亚马逊、淘宝、抖音等电商平台和小红书、知乎等新媒体营销等途径进行产品宣传及销售，并积极推动“小崧”与“Under Sky 天空见”等自主品牌，提出倡导“有趣地探索有质感，让人放轻松的治愈新生活方式”品牌概念并围绕“人健康环境”理念进一步探索延伸。感谢您的关注！

**12、怎样看待你们的竞争对手美的？**

答：尊敬的投资者，您好！公司不便对其他公司进行评论。目前，公司正围绕两会提出的“新质生产力”战略，结合“健康生活理念”，在健康环境电器领域通过持续创新和技术进步实现新品布局，并加快整合热泵技术等先进技术，将创新健康环境家电普及到更多地区，为广大消费者打造清新健康的“温馨之家”，力争实现从传统的生产力向新质生产力过渡，实现不断推出高效率、高技术含量、高节能环保产品的目标。感谢您的关注！

**13、你们公司会不会退市？**

答：尊敬的投资者您好，公司目前生产经营一切正常，不存在被实施退市风险警示的情形。公司将严格按照深交所信息披露的有关规定，积极履行信息披露义务。感谢您的关注！



**14、你们公司电子烟业务目前发展的如何？**

答：尊敬的投资者，您好！公司在 2022 年获得电子烟生产许可牌照后，积极推进产品研发、组建销售团队对接客户需求、严把质量大关，在 2023 年第二季度陆续形成收入。目前，公司作为电子烟新品牌，集中资源聚焦东南亚市场，并从多方面组建销售团队，通过多团队多方式多渠道开展电子烟海外销售业务。随着电子烟国内监管政策逐步完善，公司坚决拥护监管部门的方针和指导，严格贯彻落实一系列新政要求。公司将持续提升生产运营管理水平，提高生产制造体系的反应速度，并将密切关注海外各国对电子烟行业政策及法律法规的变化，积极响应并快速调整，助力行业整体的长期可持续发展。感谢您的关注！

**15、你们对宠物电器市场投入多少？盈亏比如何？**

答：尊敬的投资者，您好！随着宠物市场的爆火，公司顺势推出了自动猫砂盆、宠物烘干箱等智能宠物家电，产品不断追求技术的突破，并结合市场需求和用户反馈，为消费者和宠物提供更美好、便捷且舒适的智能化生活体验。关于具体财务数据，请关注公司后续在巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）披露的定期报告。感谢您的关注！

**16、越来越内卷的市场，你司产品是否能保持高竞争力？**

答：尊敬的投资者您好，公司一直秉承“以自主知识产权产品追求市场全球化”的产品开发理念，注重提升研发能力，完善研发体系，通过技术创新赋予产品生命力和竞争力。公司始终坚持以技术创新为引领，通过内部孵化和合作拓展的方式，不断推动技术革新和产品升级。2023 年公司共推出新品 103 款，通过设立创新实验室和研发团

队，不仅为公司注入了源源不断的创新活力，更为其在新领域、新技术的拓展上奠定了坚实的基础。感谢您的关注！

**17、你司董秘能不能投资者互动能不能回复的稍微勤一点？**

答：尊敬的投资者您好，公司有专人负责投资者互动平台的维护工作，公司今后将加强管理，及时回复投资者的提问，发挥出互动平台的时效性、互动性、便利性。感谢您的关注！

**18、各位领导嘉宾，你们好。说明会接近尾声，我们也只是普通投资者，问问题有些局限，如果有什么问题是大家关心的，或者与大家相关的，但没有提到的问题，还烦请借这个机会请嘉宾们自述一下，比如未来发展的优势，攻克的难点，计划执行表等等；谢谢？**

答：尊敬的投资者，您好！感谢您对公司的关注和建议。公司将扎实做好日常经营管理工作，推动公司经营业绩和管理效益的提升，同时通过信息披露、投资者关系管理等多种渠道向市场传递公司价值。如有其他疑问或是建议，欢迎致电公司投资者热线或发送邮件至公司邮箱，同时，公司也欢迎各位投资者到公司现场参观交流。感谢您的关注！

**19、请问小崧股份是怎么理解“新质生产力”的，并针对新质生产力做了哪些工作？谢谢**

答：尊敬的投资者，您好！随着科学技术的不断发展，企业竞争日益激烈，创新已成为企业持续发展的核心动力。公司始终坚持以技术创新为引领，通过内部孵化和合作拓展的方式，不断推动技术革新和产品升级。公司以敏锐的市场洞察力和前瞻性的技术预见，抢占创新前沿，持续引领市场发展潮流，2023年共推出新品103款。通过设立创新实验室和研发团队，不仅为公司注入了源源不断





	<p>的创新活力，更为其在新领域、新技术的拓展上奠定了坚实的基础。高端全光谱护眼健康光照明产品、冷风循环扇、石墨烯智能取暖器、移动电源等创新品类，整体提升了公司的研发创新和智能制造能力。公司坚信，只有不断地提高创新效率，才能在激烈的市场竞争中脱颖而出，拥抱未来。感谢您的关注！</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	否
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无